

ПРОЄКТ

Автор:

Постійна комісія міської ради
з питань дотримання прав людини,
законності, оборонної роботи,
запобігання корупції, з питань
децентралізації, сприяння депутатській
діяльності, етики та регламенту

РІШЕННЯ

Про звіт заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради
Возненко К.С.

Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Возненко К.С., відповідно до пункту 11 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 6 статті 5 Регламенту Білоцерківської міської ради, враховуючи протокольне доручення Білоцерківської міської ради від 05 січня 2022 року, міська рада вирішила:

1. Звіт заступника міського голови Возненко Катерини Сергіївни взяти до відома (звіт додається).
2. Вказати Возненко К.С. на необхідність покращення роботи по напрямках в гуманітарній сфері.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань дотримання прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Звіт
про роботу заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів міської ради
Катерини ВОЗНЕНКО
за період роботи з 01 січня 2021 року до 01 січня 2022 року

Я, Возненко Катерина Сергіївна, відповідно до посадових обов'язків заступника міського голови забезпечую реалізацію у Білоцерківській міській територіальній громаді державної політики в сфері освіти, науки, культури та мистецтв, туризму, фізичної культури та спорту, сім'ї і молоді, охорони дитинства і материнства, соціального захисту населення; здійснюю контроль за дотриманням законодавства з цих питань.

Відповідним розпорядженням міського голови на мене, як заступника міського голови, покладено координацію та контроль за такими структурними підрозділами міської ради: управліннями освіти і науки, з питань молоді та спорту, культури і туризму, а також службою у справах дітей, до якої входить окремий структурний підрозділ - міський центр соціальних служб.

Окрім того, безпосередньо забезпечую взаємодію і в межах своїх повноважень сприяю діяльності:

- комунального підприємства Білоцерківської міської ради "Кінотеатр ім. О. Довженка";
- комунального підприємства Білоцерківської міської ради "Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка";
- комунального підприємства Білоцерківської міської ради "Будинок урочистих подій";
- комунального підприємства Білоцерківської міської ради "Льодовий стадіон";
- дендропарку "Олександрія";
- закладів та установ, галузей освіти, культури, спорту незалежно від форм власності.

Відповідно до покладених на мене функціональних обов'язків очолюю та організовую роботу **20 комісій**, комітетів, рад та, як профільний заступник міського голови, очолюю комісію з питань захисту прав дитини та є головою опікунської ради при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради.

За 12 місяців роботи 2021 року за мого головування проведено **80 засідань** комісій, комітетів, рад на яких розглянуто **642 питання**.

Впродовж звітнього періоду в системі електронного документообігу "SX-Government" мною забезпечено розгляд понад **4180** звернень громадян, інформаційних запитів, електронних звернень, документів вхідної кореспонденції, запитів на отримання публічної інформації від фізичних та юридичних осіб.

Я, як заступник міського голови, контролюю виконання **11 програм** соціального спрямування, які фінансуються з бюджету громади, а саме:

програма розвитку культури, мистецтва, духовності та туризму Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки;

програма сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримка сім'ї на 2021-2023 роки;

комплексна Програма розвитку фізичної культури і спорту Білоцерківської міської територіальної громади на 2017-2021 роки»;

програма розвитку футболу Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки;

програма розвитку боксу в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки;

програма розвитку та популяризації волейболу Білоцерківської міської територіальної громади на 2019 -2022 роки;

програма розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки;

програма підтримки всебічного розвитку дітей та молоді з аутизмом і синдромом Дауна в м. Біла Церква на 2021-2025 роки;

програма подолання дитячої бездоглядності, профілактики негативних явищ у дитячому середовищі, підтримки сімей з дітьми й розвитку соціальних послуг для сім'ї, дітей та молоді «Назустріч дітям» на 2018-2022 роки;

програма оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки;

програма забезпечення жителів Білоцерківської міської територіальної громади муніципальним житлом на 2021-2023 роки в частині надання молодіжного житлового кредиту.

Заходи Програм зорієнтовані на максимальне розкриття потенціалу жителів громади, створення безпечних та комфортних умов для їх проживання і навчання, розвиток інтелектуальних, культурних, фізичних та творчих можливостей.

Наразі хочу більш детально проаналізувати виконання цих програм в розрізі кожної галузі.

У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ ДІТЕЙ

У зв'язку із створення Білоцерківської міської територіальної громади, у січні 2021 року, службою у справах дітей взято на первинний облік **13 дітей-сиріт** та дітей, позбавлених батьківського піклування, та **2 дітей**, які перебувають у складних життєвих обставинах, які походять з населених пунктів, що приєдналися до Білоцерківської міської територіальної громади, а також прийнято особові справи дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування які прибули з інших регіонів та проживають на території громади, усиновлених дітей, за умовами виховання яких здійснюється нагляд, дітей, які отримали статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, та осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 31 грудня 2021 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває **280 дітей-сиріт** та дітей, позбавлених батьківського піклування. Переважна більшість із цих дітей – соціальні сироти. Основними причинами соціального сирітства у громаді є такі: алкоголізм, наркоманія, відсутність у частини батьків навичок усвідомленого батьківства, їх безвідповідальне ставлення до дітей та свідоме й цинічне ухилення від виконання батьківських обов'язків тощо. Із загальної кількості дітей вказаних категорій 247 дітей, виховуються в сімейних формах, а саме: в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних батьків та батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, 5 – в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода», 5 -в професійно-технічних училищах, 14 дітей, які мають різні фізичні та психічні захворювання і у зв'язку з цим потребують особливого догляду, виховуються в спеціальних закладах.

Загалом за 12 місяців 2021 року службою виявлено 45 дітей, які залишилися без піклування батьків, котрим згідно з відповідними рішеннями органу опіки та піклування було надано статус дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування. Переважна більшість із виявлених дітей влаштована в сімейні форми виховання. Зокрема, 25 дітей взято під опіку та піклування родичами, 5 дітей усиновлені громадянами України, 4 дитини влаштовані в дитячі будинки сімейного типу, 1 дитина влаштована у будинок дитини, 3 дітей влаштовані в центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода», 2 влаштовані на навчання в професійно-технічні училища, а 5 дітей тимчасово виховуються в сім'ях родичів, над ними буде встановлено опіку/піклування.

Наразі у Білоцерківській міській територіальної громаді функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 5 прийомних сімей, в яких виховуються 8 дітей зазначеної категорії. У березні 2021 року в громаді створено другу сім'ю патронатного вихователя. За період функціонування патронатних сімей в них пройшли реабілітацію 33 дітей. Таким чином в

громаді існує дві таких сім'ї, що значно знижує ймовірність потрапляння дітей до інтернатних закладів.

Служба у справах дітей велику увагу приділяє пропагуванню та популяризації усиновлення. На теперішній час на обліку служби у справах дітей Білоцерківської міської ради перебуває 44 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які можуть бути усиновлені. Протягом звітнього періоду на місцевий облік дітей, які підлягають усиновленню, взято 29 дітей, а 6 дітей усиновлено.

За 12 місяців 2021 року службою розглянуто 14 заяв громадян України про усиновлення ними 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підготовлено та подано до суду 8 висновків про доцільність усиновлення дитини другого з подружжя.

На особливому контролі перебуває питання захисту житлових та майнових прав дітей. Впродовж 12 місяців 2021 року органом опіки та піклування було прийнято 250 рішень щодо захисту житлових прав дітей. 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, було взято на квартирний облік.

Реалізуючи Порядок та умовами надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 515) службою у справах дітей було організовано придбання житла за рахунок грошової компенсації для 3 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Велика увага приділяється соціальному захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом звітнього періоду 2021 року було виявлено та взято на облік 39 таких дітей. У випадках злісного ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків, вживаються заходи щодо відібрання дітей від батьків або позбавлення останніх батьківських прав. У 2021 році підготовлено та подано до Білоцерківського міськрайонного суду Київської області 20 позовів про позбавлення 28 батьків батьківських прав щодо 30 дітей та підготовлено 3 рішення органу опіки та піклування про відібрання 5 дітей від 5 батьків. Ще 95 дітей було направлено до центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода».

В Білоцерківській міській територіальній громаді збережена та розвивається модель надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді, яка працює за принципом доступності, оперативного та комплексного підходу у вирішенні питань з урахуванням виявлених потреб.

Для наближення соціальних послуг за місцем проживання сімей в шести мікрорайонах міста продовжили роботу пункти соціального обслуговування Білоцерківського міського центру соціальних служб, за якими закріплені фахівці із соціальної роботи, які працюють за принципом дільничних.

В січні 2021 року до штату Білоцерківського міського центру соціальних служб було додатково введено чотири посади фахівців із соціальної роботи для здійснення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, які проживають на території населених пунктів, що приєдналися. З метою наближення соціальних послуг за місцем проживання сімей було прийнято рішення про створення робочого місця фахівця із соціальної роботи в кожному із восьми старостатів на 0,5 ставки. Така мережа дає можливість оперативно та своєчасно виявити сім'ї, які потребують допомоги та підтримки.

В 2021 році фахівцями із соціальної роботи виявлено 3390 сімей з дітьми та осіб з ознаками складних життєвих обставин, яким за результатами оцінювання потреб надано відповідні соціальні послуги

Для задоволення матеріальних потреб сімей з міського бюджету по Програмі сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2021-2023 роки на 2021 рік затверджено та використано 330 000 грн, допомогу отримали 28 сімей, які

перебували під соціальним супроводом Центру, як ті, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Окрім того, фахівцями з соціальної роботи було залучено спонсорську допомогу на суму понад 100 тис. грн.

В ході соціального супроводу з метою підвищення батьківського потенціалу, формування усвідомленого батьківства та батьківських навичок спеціалістами Центру систематично проводиться тренінговий курс «Батьківство в радість».

З метою попередження відмов від новонароджених дітей, виявлення сімей та осіб, які мають ознаки складних життєвих обставин, при жіночій консультації та міському пологовому будинку продовжив роботу консультаційний пункт, послугами якого з початку року скористалося 101 жінка. На сьогодні в громаді спостерігається чітка тенденція до зменшення кількості відмов від новонароджених дітей.

Спеціалістами Центру забезпечено надання психологічних послуг соціально – незахищеним категоріям сімей, дітей та молоді на безоплатній основі. В безкоштовними послугами психолога скористалися 377 осіб з числа соціально – незахищених категорій.

З метою отримання професійної психологічної допомоги в ситуації домашнього насильства, з листопада 2020 року при Центрі соціальних служб працює Телефон психологічної підтримки для постраждалих від домашнього насильства.

У СФЕРІ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ, ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

а) молодіжна політика, сім'я

На сьогодні, у Білоцерківській міській територіальній громаді проживає біля **63 тис. молодих людей** віком від **14 до 35 років**, що складає **29 %** від загальної кількості мешканців громади;

діють понад **11 молодіжних громадських організацій** та ініціативних груп молоді; працюють **студентська та молодіжна ради**, що забезпечують зв'язок і взаєморозуміння між молоддю та владою: організуються заходи, реалізуються проекти, підтримуються талановиті й обдаровані молоді люди та фінансуються молодіжні ініціативи.

Зокрема у 2021 році:

забезпечено **виплату 21-ї стипендії міського голови** кращим студентам вищих навчальних закладів міста;

організовано роботу з **присудження молодіжної літературно-мистецької премії ім. М. С. Вінграновського**;

підтримано діяльність інститутів громадянського суспільства через **конкурс проектів у сфері роботи з дітьми та молоддю**;

надано матеріальну допомогу **42 сім'ям громади при народженні дітей**;

відзначено та вручено пам'ятні подарунки (дитячі візочки) **7 родинам**, в яких народилися двійні;

вшановано 28 сімейних пар, які відзначили **50 річчя та наступні ювілейні дати подружнього життя**;

організовано та проведено **понад 900 заходів для сімей, дітей та молоді** якими охоплено біля **30 тис. мешканців** нашої громади і на реалізацію яких з бюджету громади виділено **768 тис. грн.**

відкрито перший Молодіжний центр, який став осередком практичної роботи з молоддю;

забезпечено роботу **Комунального закладу позашкільної освіти Білоцерківської міської ради «Об'єднання клубів за місцем проживання «Дивосвіт»**, який об'єднує **11 клубів** за місцем проживання, що розташовані в різних мікрорайонах міста. Змістовним дозвіллям на постійній основі та додатковою освітою за інтересами у **54- гуртках та творчих об'єднаннях** закладу були охоплені **2077 дітей**, підлітків та молоді міста; ще **понад 16 000 юних мешканців міста та 1100 осіб** з числа молоді були охоплені заходами за

місцем проживання, частково і в онлайн режимі. Спільно з громадською організацією «Ми-особливі» на базі клубу за місцем проживання «Прометей», **забезпечувалась робота інклюзивного просторур** для занять адаптованою фізкультурою та сенсорною інтеграцією 30 дітей: аутистів, дітей з синдромом Дауна.

забезпечено видачу повідчень **батьків** та дитини багатодіної сім'ї жителям громади. **Станом на 01.01.2022 року 1 774 батьків та 4 499 дітей** отримали статус членів багатодітної сім'ї, що дало їм право на оформлення відповідних пільг;

забезпечено організаційну роботу щодо підготовки відповідних пакетів документів для присвоєння Почесного звання України «Мати-героїня» (**удостосні цього звання 165 багатодітних жінок громади**);

забезпечено роботу **Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству**. У 2021 році **Білоцерківська міська територіальна громада стала одним із переможців проєкту «Міста, вільні від домашнього насильства»**, що фінансується Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA). В рамках цього проєкту передбачається створення в місті Біла Церква спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та або насильства за ознакою статі;

забезпечено роботу з координації виконання **міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки**. При загальній кількості дітей шкільного віку – **22 159 чоловік**, в 2021 році (враховуючи карантинні обмеження) за рахунок коштів міського, обласного, державного бюджетів та залучених коштів забезпечено послугами оздоровлення та **відпочинку 1945 дітей** громади, що становить **30 %** від запланованої кількості дітей шкільного віку **пільгових категорій**.

б) фізична культура та спорт

Відповідно до визначених пріоритетів, здійснювалась організаційно-практична робота щодо забезпечення реалізації в громаді державної політики у сфері фізичної культури і спорту. Зокрема, забезпечено стабільне функціонування:

чотирьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл-комунальних закладів Білоцерківської міської ради що перебувають у підпорядкуванні управління з питань молоді та спорту, а саме: дитячо-юнацькі спортивні школи «Юність», «Богатир», «Олімп», «Зміна», та двох які знаходяться в підпорядкуванні управління освіти і науки: ДЮСШ № 1 та № 2;

КЗБМР Білоцерківський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», на балансі якого знаходиться 62 спортивних та 83 дитячих майданчиків. Протягом року Центром проведено 30 спортивно-масових заходів, в яких взяли участь 2497 чол.

Певна увага приділяється розвитку спорту ветеранів. Так кількість учасників ветеранського спортивного руху в регіоні складає понад 200 чол. До переліку видів спорту ветеранів, що культивуються в громаді та внесені до календарних планів фізкультурно-оздоровчих та спортивних – масових на рік входять такі види спорту як футбол, шахи, велоспорт, волейбол, настільний теніс, легкоатлетичний крос.

У місті також працює понад 20 міських громадських організацій та федерацій фізкультурно-спортивного напрямку, з якими підписані угоди про співпрацю. Культивуються 36 видів спорту. У спортивних секціях цих закладів займається понад 4000 тисяч чоловік

У сфері фізичної культури та спорту працюють понад 160 штатних тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

В 2021 році спортсмени Білоцерківської громади гідно представляли свій регіон на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. На чемпіонатах України завойовано більше 500 медалей різного гатунку, на чемпіонатах Європи – більше 20.

Кращі результати:

До складу збірних команд України з різних видів спорту входить понад 90 білоцерківців. Кількість підготовлених майстрів спорту України за звітний період -12 чол.

В літніх Олімпійських іграх 2021 року Білу Церкву в складі збірної команди України представляли два легкоатлети Назар Коваленко та Іван Лосев. До основних стартів літніх Олімпійських ігор 2024 року готуються Назар Коваленко (спортивна ходьба) та Марк Падун (велоспорт).

З метою відзначення переможців та призерів чемпіонатів світу, Європи, інших головних міжнародних змагань:

- шокварталу призначається голови кращим спортсменам спортивних установ громади та їх тренерам» (40 чол. по 300 грн. кожному щомісяця);
- щомісячно визначається та відзначається «Кращий спортсмен місяця та його тренер» з врученням їм відповідної матеріальної винагороди (1000 грн. - спортсмену; 500 грн. - тренеру).

Підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про надання фінансової підтримки (заохочення) спортсменам Білоцерківської міської територіальної громади з олімпійських видів спорту та їх тренерам». На ці цілі в бюджеті управління з питань молоді та спорту затверджено на 2022 рік 500 тис. грн.

З метою туристичної привабливості та залучення інвестицій в 2021 році проведено ряд потужних змагань, які сприяли утвердженню спортивного іміджу Білоцерківської міської територіальної громади в Київській області та Україні. Перш за все це:

- всеукраїнський турнір з вільної боротьби на призи триразового олімпійського чемпіона Олександра Олексійовича Медведя;
- всеукраїнський турнір з боксу серед юніорів пам'яті П.Р.Поповича за участю спортсменів з 22 областей України, який був відбірковим для формування молодіжної збірної України;
- чемпіонат України з марафонського бігу та Білоцерківський марафон (кількість учасників 650 чоловік, з них 188 марафонців);
- чемпіонат України з лижероллерів ;
- чемпіонат України з велосипедного спорту серед ветеранів;
- «Велосотка Біла Церква 2021»; ;
- велопробіг «БЦ Стандарт»;
- фінал першої ліги України зі стронгмену; встановлення рекорду України (до 95 кг) з перетягування двох вантажівок Олександром Білоконем.

Вперше в Білій Церкві відбулися професійні змагання з дрегрейсингу за участю понад 100 професіоналів та любителів.

Запам'яталося проведення в Білій Церкві на належному рівні спортивно-масових заходів з нагоди Дня молоді Дня міста, організовані спільно з партнерами ГО «Білоцерківська організація спорту», а також обласних фінальних спортивні змагань Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське лелечення - 2021» спільно з відділення Національного олімпійського комітету в Київській області.

Для забезпечення потреб жителів громади маємо відповідну матеріальну базу:

- 57 спортивних залів;
- 5 плавальних басейнів; 25 м
- 2 споруди зі штучним льодом;
- понад 140 площинних споруд із яких 22 майданчики із синтетичним покриттям.

У 2021 році проведено реконструкцію спортивного майданчика вул. Леваневського, 47/1, футбольного майданчика з синтетичним покриттям та капітальний ремонт трибун спорткомплексу в ДЮСШ «Зміна»; проведено капітальний ремонт із заміною конструкцій скейт-парку та в рамках «Громадського бюджету» розпочато будівництво «*Алеї спортивної Слави*» – місце шани білоцерківських спортсменів – призерів та учасників *Олімпійських* ігор різних років.

Завдяки участі у соціальному проєкті «Активні парки - локації здорової України» встановлено тренажерний майданчик, на якому всі спортивні снаряди та елементи оснащені табличкою з QR-кодом для сканування та отримання відео-інструкції від провідних спортсменів та відомих особистостей з комплексами вправ різної складності, що дозволяє всім охочим громадянам позайматись фізичними вправами з віртуальним тренером.

По програмі Президента України «Велике будівництво» заплановано розширення у спортивній інфраструктурі громади: будівництво залу важкої атлетики обласної ДЮСШ за адресою вул. Некрасова, 121, гкоатлетичного манежу Київського обласного ліцею-інтернату фізичної культури та спорту, та велотреку, ВМХ треку і гуртожитку комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна спеціалізована спортивна школа олімпійського резерву «Промінь» з велоспорту.

В планах і вже у процесі реалізації маємо ескізні проекти будівництва в м. Біла Церква мультифункціонального спортивного комплексу(проспект Князя Володимира в районі пам'ятного знаку «Літак»), спортивного комплексу «Урбан парк» (КЗ БМР ДЮСШ «Зміна» вул. Росьова,17).

У СФЕРІ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ

Важливими змінами 2021 року у сфері культури стало створення Білоцерківської міської територіальної громади. Відповідно збільшилась кількість закладів культури. На території громади працює 46 закладів. З них 2 обласних – КЗ КОР Білоцерківський краєзнавчий музей та КП КОР Київський академічний музично-драматичний театр ім. П.Саксаганського.

Майже в кожному селі, що ввійшли в громаду працює бібліотека та/або клубний заклад. Клубні установи, зокрема, будинки культури та сільські клуби – головні осередки, навколо яких існує культурне життя в сільській місцевості. У 2021 році було створено Комунальний заклад міської ради - централізовану клубну систему, куди увійшли 7 будинків культури смт. Терезине, с. Шкарівка, с. Дрозди, с.Вільна Тарасівка, с.Піщана, с. Пилипча, с.Скребиші, та 4 клуби с.Томилівка, с. Городище, с.Глушки, с.Володимирівка. На базі будинків культури функціонують різноманітні гуртки - вокальні, інструментальні, хореографічні, художні, майстри народної творчості та самодіяльні художники, а також філіали мистецьких шкіл. 6 колективів, які діють при Будинках культури та клубах мають звання народний та зразковий.

Протягом року в Будинках культури та клубах пройшло багато різноманітних культурно-масових заходів. В 2021 році працювали в режимі дотримання карантинних умов, з обмеженнями щодо проведення масових заходів, кількості відвідувачів, дотримання відстані тощо.

бібліотечна мережа

У зв'язку з утворенням громади до складу Комунального закладу Білоцерківської міської ради Білоцерківська централізована бібліотечна система увійшли 13 бібліотек-філій сіл: Вільна Тарасівка, Гайок, Глибочка, Глушки, Дрозди, Пилипча, Піщана, Сидори, Скребиші, Терезине, Томилівка, Храпачі, Шкарівка.

Централізована бібліотечна система Білої Церкви обслуговує мешканців міста та сіл міської територіальної громади (219 589 чол.). Відсоток охоплення населення становить 20,4%.

ЦБС нараховує 22 філіали, центральну бібліотеку для дорослих і центральну бібліотеку для дітей. Філіали №1 та №9 обслуговують читачів-дітей.

Завершено капітальний ремонт у новому приміщенні бібліотеки-філії №1 для дітей. Встановлено охоронну сигналізацію та вхідну групу бібліотеки-філії № 1 на суму 89,0 тис. грн.Проведено поточний ремонт абонементу бібліотеки-філії №6 – 40,0 тис. грн..

Придбано дитячі меблі дитячі меблі та стільці на суму 83 800 грн..

Придбано 2 проектори для бібліотек-філій №5 та №6 на суму 29 600 грн.

Для бібліотек міста закуплено літературу на суму 100,0 тис. грн., а також періодичні видання на суму 50,2 тис. грн.

мистецькі школи

В громаді розвинена мережа мистецьких закладів освіти. У 6 школах естетичного виховання навчається 2 600 учнів. У 2021 році відкрито філіали закладів освіти у сфері культури в с. Пилипча та в смт. Терезине.

В школах діє 23 народних та зразкових колективи. З них 8 – дорослих, 15 – дитячих. В цьому році підтвердили звання 19 колективів, які є активними учасниками міських та обласних заходів.

У 2021 році присвоєно ім'я Заслуженого працівника культури України Юрія Павленка КЗ БМР БШМ №1 та ім'я Заслуженого діяча мистецтв України Сергія Томашука КЗ БМР БШМ №5. Виготовлено меморіальну дошку Сергію Томашуку, урочисте відкриття якої заплановано на початок 2022 року.

Вокальному ансамблю «Купавонька», школи мистецтв №1 ім. Юрія Павленка, кер. Леся Крижешевська вручено міську молодіжну літературно-мистецьку премію ім. М.Вінграновського за 2020 рік. Лауреатами 2021 року міської молодіжної літературно-мистецької премії ім. М.Вінграновського стали: Станіслава Клішина - викладач по класу вокалу КЗ БМР БШМ №5 ім. Сергія Томашука - за творчі успіхи у популяризації вокального мистецтва серед творчої молоді та Матвій Мерімерін – скрипаль, учень КЗ БМР БШМ №1 ім. Юрія Павленка - за високий рівень виконавської майстерності.

Включено до складу членів Золотого фонду 2021 року Заслуженого працівника культури України, директора КЗ БМР БШМ №1 ім. Юрія Павленка - Лесю Крижешевську.

У 2021 році стипендіатами міського голови стали 36 учнів мистецьких шкіл.

158 учнів стали переможцями обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів в різних музичних жанрах.

Для шкіл естетичного виховання закуплено музичні інструменти на суму 196 400 грн., звукопідсилюючу апаратуру 48 000 грн., меблі на суму 32 000. За кошти міського бюджету в комунальному закладі Білоцерківської міської ради Білоцерківська школа мистецтв №4 встановлено протипожежну сигналізацію, завершено роботи з облаштування евакових виходів комунального закладу Білоцерківської міської ради Білоцерківська школа мистецтв №1 ім. Юрія Павленка. В комунальному закладі Білоцерківської міської ради Білоцерківська школа мистецтв №3 облаштовано клас образотворчого мистецтва. Відремонтовано дах комунального закладу Білоцерківської міської ради Білоцерківська музична школа №2 на суму 96 000 грн.

Для участі колективів мистецьких шкіл в обласних та міжнародних заходах було використано на транспорт – 75 000 грн.

підтримка творчих об'єднань, виставкова діяльність

Організаційна та фінансова підтримка надавалась для діяльності письменників міста, національно-культурних товариств, спілок художників та майстрів, науковців – краєзнавців.

Зокрема:

- видано книгу Світлани Хоменчук «Небесна гвардія Білоцерківщини» (презентована та вручена рідним загиблих воїнів);

- видано книгу члена Національної спілки письменників України, поета-гумориста Віктора Євтушенка «Тисяча і один жарт», за яку автору присуджено Київську обласну літературну премію ім. Григорія Косинки;

- призначено довічну державну стипендію члену Національної спілки письменників України, письменнику Андрію Гудимі, як видатному діячу культури і мистецтва та стипендії Голови Київської обласної державної адміністрації Ірині Рибак – головному художнику Київського академічного обласного музично-драматичного театру ім.П. Саксаганського та Раїсі Томашук – керівнику народної капели бандуристок «Україночка» Білоцерківської школи мистецтв №5;

- визначено лауреатів міської літературно-мистецької премії ім. І.С. Нечуя-Левицького за 2021 рік (Ольга Мілейко за персональну виставку «Краса поруч» та популяризацію

образотворчого мистецтва та Ірину Рибак – за вагомий внесок у розвиток театрально-декораційного мистецтва 87-88 театрального сезону).

З 25 січня по 5 лютого Київський обласний центр народної творчості та культурно-освітньої роботи КОДА проводив обласну віртуальну виставку художників Київщини **«Чарівна акварель зими»**.

В 2021 році управлінням культури і туризму Білоцерківської міської ради було забезпечено проведення щорічних заходів виставкової діяльності, серед яких:

- конкурси дитячого малюнку **"Світи, зоре, світи, ясна!"** та **«Веселкові барви»**, які були започатковані більше ніж 20 років тому. У 2021 році в онлайн конкурсі дитячого малюнку "Світи, зоре, світи, ясна!" взяли участь 218 юних майстрів;
- конкурс **«Веселкові барви»** до Міжнародного Дня захисту дітей, взяли участь 270 учасників;
- виставка-конкурс картин до Міжнародного жіночого дня **«Квіти серед квітів»**;
- персональна благодійна виставка робіт віртуозної майстрині акварельного живопису - члена Національної спілки художників України Ольги Мілейко **«Краса поруч»** (50% виручених коштів від продажу картин було перераховано на рахунок Білоцерківського військового госпіталю);
- виставка декоративно-вжиткового мистецтва **«Квітни, моя Україно»** (зібрала більше 60-ти учасників – народних майстрів);
- персональна фотовиставка Ростислава Маленкова (в експозиції було представлено більше 80-ти робіт, об'єднаних темою **«Простір твого міста»**);
- виставка до Дня художника **«Поліфонія осені»**;
- пленер в с. Михайлівка на равликовій фермі (до Дня художника);
- виставка картин художників Київської обласної організації НСХУ **«Мистецьке побачення»**.

туризм та охорона культурної спадщини

- забезпечено участь Білоцерківської міської територіальної громади, спільно з ГО «Біла Церква Туристична», в спецпроекті IGotoWorld про відпочинок у містах України на вікенд та створено **«Місто за вікенд. Біла Церква»**;

- проведено Онлайн-конкурс відеоекскурсій **«Моя Біла Церква»** (спробувати себе у ролі екскурсорода та отримати подарунки);

- взято участь в проєкті робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми **«Велике будівництво»**. Подано на реставрацію пам'ятку архітектури національного значення (охор. № 911) – костюлу на площі Соборній, 4 у м. Біла Церква Київської області;

- досліджено туристичні локації та створено туристичну мапу Білоцерківської міської територіальної громади;

- проведено періодичний моніторинг стану об'єктів культурної та історичної спадщини, з метою дослідження туристичної привабливості міста та громади;

- розміщено в соціальних мережах інформації про цікаві туристичні об'єкти громади;

- забезпечено участь у тренінгах, лекціях, навчаннях, організованих управлінням туризму Київської обласної державної адміністрації; участь у прямих ефірах, інтерв'ю щодо заходів, свят та популяризації туристичних об'єктів Білоцерківської міської територіальної громади;

- забезпечено роботу ініціативної групи зі створення регіонального туристичного маршруту **«Дороги вина та смаку Київщини»**;

- **організовано та проведено II Міжнародний симпозіум скульптури у місті Біла Церква «Синергія»**, в якому взяли участь шість митців з різних країн світу: Туреччини, Нідерландів, Сербії та України. Встановлено п'ять сучасних скульптур з металу: **«Погляд»**, **«Лейла»**, **«Пегас»**, **«Сходи до Раю»**, **«Обіцянка»** на реконструйованій частині алеї по бульвару Олександрійському;

- проведено замовлені конкурси на розробку кращого ескізного проекту скульптури «Повітряна куля» та міні - скульптур у місті Біла Церква Білоцерківської міської територіальної громади в рамках реалізації проектів громадського бюджету, які вже встановлені на території міста Біла Церква;
- встановлено табличку з QR-кодом на центральному вході до дендропарку «Олександрія», який веде на туристичний онлайн-портал – Мандруй Київщиною;
- відзначено низкою заходів День туризму в громаді;
- проведено навчальний тренінг для представників громадських організацій, екскурсоводів, структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської міської ради зацікавлених у розвитку туризму (тема: «Картування культурних зон і територій під час проведення масових івентів» та друга частина практична: створення культурно-туристичного хабу);
- організовано екскурсію «Диваки Білої Церкви» для майстрів пензля до дня Художника;
- оголошено набір у Школу гідів Білої Церкви (спільно з ГО «Біла Церква туристична» та дендропарком «Олександрія»);
- забезпечено проведення спільних екскурсій, розробку нових туристичних маршрутів, промоцію міста, громади та в майбутньому створення туристичного кластеру у співпраці з БНАУ;
- проведено промотор Білоцерківщиною для тревел-каналів, журналістів та туроператорів (управлінням культури і туризму в грудні для журналістів з різних телеканалів України проведено екскурсію парком «Олександрія», оглядову екскурсію історичним центром та бульваром сучасної скульптури);
- внесено та задекларовано об'єкти культурної спадщини Білоцерківської міської територіальної громади в кількості – 130 об'єктів (в т.ч. 5 об'єктів археології) в Електронний облік об'єктів культурної спадщини «Державний реєстр нерухомих пам'яток України».

заходи

У 2021 році управлінням культури і туризму міської ради було організовано та проведено біля 70 заходів. Це мітинги та покладання квітів, вшанування загиблих: до Дня визволення Білої Церкви від нацистських загарбників, Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня пам'яті жертв Голокосту; День Героїв Небесної Сотні, Дня народження Т.Шевченка, Дня народження Івана Мазепи, Дня добровольця, 36-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни, День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України, День пам'яті захисників України, 77-ї річниці визволення України, Дня Гідності й Свободи, Дня Пам'яті жертв голодоморів, Дня вшанування ліквідаторів на ЧАЕС та інші.

У 2021 році найбільш цікаві та значні заходи:

- презентація книги О.Хоменчук «Небесна Гвардія Білоцерківщини» за участю представників громадських організацій, учасників АТО/ООС та рідних загиблих на сході України;
- 40-річчя Білоцерківському районному товариству бджолярів;
- Беатифікація та 145-річчя з Дня народження блаженної матері Єлисавети Рози Чацької;
- День української писемності та мови;
- демонстрація учням шкіл громади короткометражних художніх фільмів, які об'єднані однією тематикою – героїзм та патріотизм сучасного українця в рамках широкомасштабного національно-патріотичного проекту «Слава Україні! – Героям слава!», запропонованого Союзом молодих кінематографістів України;
- День пам'яті захисників України з відкриттям алеї шани і пам'яті та прем'єрою першого фільму з циклу «Життя, віддане за Україну», присвяченого Олександрю Нехай.

Масштабні культурно-масові заходи:

- до Міжнародного Дня захисту дітей;
- урочисті заходи до 25-ї річниці Дня Конституції України;
- свято Івана Купала;
- велика культурно-масова програма "З Україною в серці" до Дня Незалежності України;
- 989-а річниця заснування міста Біла Церква;
- новорічні свята.

В СФЕРІ ОСВІТИ І НАУКИ

Для Білоцерківської міської територіальної громади **освітня галузь** – це не лише привід відчувати радість і гордість за успіхи наших дітей та їхніх наставників, але й велика відповідальність, адже в закладах освіти навчається майже 30 тисяч дітей: з яких близько 7 тисяч дошкільнят і більше 21 тисячі учнів закладів загальної середньої освіти комунальної і приватної форм власності.

Серед ключових завдань, які досить успішно реалізовувала система освіти громади у 2021 році, назву вісім, котрі, проте, залишаються актуальними і в новому 2022 році, а саме:

- 1) модернізація мережі закладів загальної середньої освіти;
- 2) реалізація реформи харчування;
- 3) забезпечення протипожежної безпеки в закладах освіти;
- 4) реалізації завдань Нової української школи, реформа якої з 1 вересня розпочинається в базовій середній школі, тобто в 5 класі;
- 5) створення умов для освітньої безбар'єрності, зокрема для навчання, реабілітації, соціальної адаптації, інтеграції в суспільство дітей із особливими потребами;
- 6) покращення матеріально-технічної бази закладів освіти;
- 7) підвищення суспільного статусу та соціального забезпечення педагогічних і непедагогічних працівників галузі освіти громади;
- 8) капітальні ремонти та реконструкції закладів освіти.

Звичайно, перелік завдань можна доповнити, але сьогодні акцентую вашу увагу, шановні депутати, на пріоритетних.

Так, протягом 2021 року на виконання пункту 13 статті 3 Розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про освіту» Білоцерківська міська рада перейменувала такі заклади: Піщанська гімназія-початкова школа, Білоцерківська гімназія-початкова школа №13; Білоцерківська гімназія-початкова школа №15, Пилипчанська гімназія-початкова школа, Томилівська гімназія-початкова школа, Глушківська гімназія-початкова школа, Скребишівська гімназія-початкова школа, Шкарівський опорний ліцей-гімназія, Терезинська гімназія-початкова школа, Дроздівська гімназія-початкова школа. Цей процес, безсумнівно, необхідно завершити в червні 2022 року, оскільки Закон України «Про освіту» вимагає приведення у відповідність назв і типів закладів не пізніше вересня 2022 року.

Також затверджено статут Білоцерківського опорного ліцею-гімназії №20 Білоцерківської міської ради Київської області. Як опорний, цей заклад отримав за кошти державного й обласного бюджетів у грудні 2021 року шкільний автобус «Еталон», пристосований для перевезення дітей з особливими потребами, вартістю 2 мільйони 163 тисячі 340 гривень.

У 2021 році відповідно до вимог чинного законодавства було підготовлено та проведено конкурсні відбори на вакантні посади директора та педагогічних працівників Комунальної установи Білоцерківської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»; на вакантні посади керівників закладів загальної середньої освіти, а саме: БЗШ № 3, БЗШ № 4, БЗШ № 5, БНВО «Звитяга», БЗШ № 11, БСШ № 12, БСПМШ № 16, БЗШ № 18, БЗШ № 23, БНВО «Перша гімназія», гімназія № 2, БНВО «Ліцей-МАН», Глушківська гімназія,

Дроздівська гімназія, Терезинська гімназія, гімназія № 15 та Піщанська гімназія. Конкурси відбувалися демократично, прозоро і відкрито з онлайн-трансляцією.

У 2021/2022 навчальному році остаточно виведено перші класи із закладів дошкільної освіти, як це було довгий час, оскільки таке сусідство суперечить формулі отримання державної субвенції на загальну середню освіту і викликає питання про подвійну оплату праці. Проте це рішення ще більше загострило проблему II-ї зміни в школах, проєктна потужність яких не передбачає такої великої кількості дітей. Так, у цьому році II-га зміна є у 10-ти школах № 1, 3, 5, 9, 11, 12, 17, 18, 21, 23, а це 90 класів і 2538 учнів.

До пріоритетних питань, над якими працюємо, належить реалізація реформи харчування, котра передбачає модернізацію харчоблоків, організацію інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо розвитку системи здорового харчування, формування культури харчування й правильних харчових звичок, а також підвищення професійної спроможності всіх причетних до організації шкільного харчування: педагогів, керівників і кухарів.

Зазначу, що в усіх закладах загальної середньої освіти комунальної власності громади забезпечено організацію гарячого харчування учнів та першочергове охоплення безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій, а саме:

- дітей-сиріт;
- дітей, позбавлених батьківського піклування;
- дітей з інвалідністю;
- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах;
- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;
- учнів/вихованців із сімей загиблих чи померлих та учасників бойових дій АТО;
- дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб.

Також продовжується реалізація пілотного проєкту з організації гарячого мультипрофільного харчування в БНВО «Перша Білоцерківська гімназія». Такий тип організації харчування відповідає реформі і, що є головним, отримав схвальну оцінку дітей Першої гімназії та їхніх батьків. Зважаючи на це, серед перспектив убачаємо організацію з 1 вересня 2022 року мультипрофільного харчування в Ліцеї «Білоцерківський колегіум», котрий з обласного і державного бюджету отримав нове обладнання для харчоблоку, а за кошти громади восени виконано капітальний ремонт їдальні та харчоблоку на суму 2 мільйони 600 тисяч.

Розпочато будівництво їдальні та харчоблоку БЗШ № 18 загальною вартістю робіт 22 мільйони 240 тисяч 553 гривні, на яке у 2021 році міською радою було виділено 3 мільйони.

БЗШ № 7 імені генерал-полковника Геннадія Воробцова восени 2021 року з обласного бюджету отримала нове обладнання для харчоблоку вартістю 657 тисяч 924 гривні. Тому звертаюся до вас, шановні депутати, виділити кошти на проведення капітального ремонту їдальні та харчоблоку цього закладу, адже нову техніку ставити приміщення, яке не ремонтувалося 30 років не по-господарськи.

Із січня 2022 року в усіх школах і дитячих садках громади запроваджені нові 4-тижневі меню з новими нормами харчування, що мають завданням підвищення якості, поживності страв і безпеки харчових продуктів. Про результати говорити ще занадто рано, адже сприйняти нове меню, у якому суттєво обмежено вживання солі і цукру, уведено нові страви, прянощі, як дітям, складно і дітям, і їхнім батькам, і працівникам закладів.

Окрім ремонту харчоблоків, заклади освіти громади потребують суттєвих капітальних ремонтів і реконструкцій, зокрема дахів, спортивних залів, внутрішніх вбиралень, навчальних кабінетів, майстерень тощо.

На виконання заходів із підготовки до нового навчального року та опалювального періоду міською радою кожному закладу загальної середньої освіти виділено по 100 тисяч, дошкільної і позашкільної освіти – по 80 тисяч, дитячо-юнацьким спортивним школам – по 85 тисяч грн.

Найбільш проблемним для повноцінного функціонування галузі освіти Білоцерківської міської територіальної громади є виконання приписів Головного управління ДСНС у Київській області. Станом на грудень 2021 року справи 28 закладів освіти громади перебувають на різних

стадіях розгляду в Київському окружному адміністративному суді. Із них 5 закладів освіти всі порушення усунули та звернулись до ДСНС щодо проведення позачергової перевірки. Щодо 17 закладів освіти громади рішення про зупинення експлуатації будівлі набрало законної сили. Усі заклади освіти, чії справи перебувають на розгляді у суді, порушення, що не вимагають значного фінансування, усунули. Порушення, що вимагають заходів капітального характеру, необхідно усунути ще в 10 закладах освіти. Зокрема встановлення автоматичної пожежної сигналізації в закладах й установах освіти, що зроблено в Центрі позашкільної освіти «Соняшник», закладах дошкільної освіти № 4, 5, 6, 8, 10, 12, 13, 18, 19 (потрібно ще блискавкозахист), 30, 31, 32, 33, 35, Сидорівський ЗДО, БЗШ №7, 11, 20, 21, БСШ №12, Білоцерківська гімназія №13, БСПМШ №16, БНВК «Казка», БНВО «Ліцей-МАН», Скребишівська гімназія, Дроздівська гімназія.

Проте так і не було виділено ще фінансування для усунення порушень у ДНЗ №2, 7, 11, 18, 25, 29, 30, 34, «Пролісок» с. Вільна Тарасівка та БЗШ № 4, 17.

Виконано капітальний ремонт покрівлі на суму 3 мільйони 200 тисяч гривень та облаштування мультифункціонального спортивного майданчика на суму 1 мільйон 250 тисяч гривень на для Білоцерківської гімназії №2.

Завершено капітальний ремонт огорожі БНВО «Перша Білоцерківська гімназія» на суму 1 мільйон 431 тисячу гривень.

На реконструкцію приміщень (влаштування санвузлів) Томилівської гімназії виділено 500 тисяч гривень, проте, на жаль, роботи так і не було розпочато, оскільки заклад не мав документів на право власності споруд. оформлення документації було завершено лише в грудні 2021 року.

Виділено 1 мільйон 500 тисяч гривень на реконструкцію спортивного майданчика Шкарівського ліцею.

Зроблено облаштування мультифункціонального спортивного майданчика для БНВО «Ліцей-МАН» на суму близько 2 мільйонів гривень.

Здійснено капітальні ремонти фасаду ДЮСШ №1 на суму 2 мільйони гривень та реконструкція покрівлі басейну ДЮСШ №2 на суму 4 мільйони 410 тисяч 270 гривень.

За кошти бюджету громади придбано радіатори сталеві на суму 175 987,80 грн. в кількості 174 шт. та холодильники, електрокип'ятильники, морозильні камери, пилососи, м'ясорубки, електрична плита, піч електричну, сушарку, прес з парою, міксер, пральну машину для закладів дошкільної освіти на суму 162 000,00 грн.

Для придбання обладнання і предметів довгострокового користування за субвенцією Нової української школи виділено з бюджету громади 3 062 305,00 грн та на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 395 320,00 грн. (30% співфінансування, разом – 3 457 625,00 грн). З державного бюджету отримано субвенції НУШ на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 2 615 195,00грн., на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 922 415,00грн. (70% субвенція, разом – 3 537 610,00 грн.). Проте 126 тисяч 974 гривні державної субвенції на придбання дидактики було повернено до бюджету, оскільки торги не відбулися через скарги до Антимонопольного комітету.

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти теж є надважливим завданням. Однією із проблем, що проявилася під час організації онлайн навчання, стала відсутність особистих сучасних комп'ютерів та гаджетів як у школярів, так і самих педагогів. Держава виділила субвенцію на придбання ноутбуків для педагогів шкіл, проте потребу в ноутбуках визначали з урахуванням наявної кількості комп'ютерної техніки в закладах освіти, у тому числі в кабінетах інформатики, але при цьому не враховувався рік виробництва цих комп'ютерів, які можуть бути і 2003 і 2006 року. Проте за кошти державного та обласного бюджетів на суму 1 мільйон 920 тисяч 780 гривень 6 закладів освіти (№ 21 – 10 штук, № 9 – 12, № 15 – 4, № 11 – 21, № 20 – 30, Шкарівський опорний ліцей – 35), які визначалися областю відповідно до інформації в системі ЄДЕБО, отримали 112 ноутбуків. Також Опорний ліцей-гімназія № 20 отримав з обласного бюджету мультимедійний комплект вартістю 111 тисяч 195 гривень.

На жаль, у 2021 році не вдалося закупити комп'ютери і ноутбуки, на які було виділено 2 мільйони 428 тисяч 325 гривень, з яких 2 мільйони 140 тисяч 615 гривень – це кошти бюджету громади, а 287 тисяч 735 гривень – державна субвенція. Нечесність і непорядність учасників

торгів, недосконале законодавство у сфері публічних закупівель призвели до того, що закупівлі були тричі заблоковані скаргами до Антимонопольного комітету, тому кошти повернулися до бюджету. Також було повернено 1 мільйон 120 тисяч 793 гривні державної субвенції, наданої для проведення супервізії в школах та проходження курсів підвищення кваліфікації. Тут причиною стала відсутність законодавчого державного механізму використання цих коштів, які всі громади були змушені повернути до державного бюджету.

Протягом 2021 року Управлінням освіти і науки Білоцерківської міської ради було проведено 814 закупівель товарів, робіт та послуг. З них проведено відкритих торгів та закупівель за переговорною процедурою – 70; закупівель за спрощеною процедурою – 28; закупівель без використання електронної системи (звіти) – 716. Відкриті торги та закупівлі за переговорною процедурою було оголошено та укладено договорів на загальну суму 140 274 950,36 грн. (економія коштів у системі «Prozorro» становить 9 312 774,92 грн.). Спрощені закупівлі оголошено та укладено договорів на загальну суму 3 179 645,22 грн., (економія коштів у системі «Prozorro» становить 421 570,54 грн.). Договорів на підставі закупівель без використання електронної системи (звітів) укладено на суму 4 563 414,08 грн. При провадженні закупівельної діяльності було забезпечення продуктами харчування заклади освіти відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та відповідне завчасне оголошення закупівель таких продуктів. Станом на 05.01.2022 року вже укладено нові договори на закупівлю масла, сметани, кефіру, гороху, сочевиці, круп, борошна, яєць, цукру та олії. Відбулись аукціони та невдовзі мають бути укладені договори за міжнародними закупівлями таких продуктів: курячого філе, м'яса, риби, молока, сиру, овочів та фруктів тощо.

Заохочення та мотивація педагогів – одні з пріоритетних завдань міської влади, які не просто задекларовані, а й реалізуються. В освітній галузі Білоцерківської міської територіальної громади працює близько 2888 педагогічних працівників, 11 з яких мають звання заслуженого вчителя або працівника освіти України, 135 відмінників освіти України, 342 педагоги мають звання «учитель-методист», 375 – звання «старший учитель», 17 працівників зі званням кандидата наук та 2 доктори наук.

Методичний супровід і консультування педагогічних працівників громади забезпечує Центр професійного розвитку педагогічних працівників, який узагальнює та поширює інформацію з питань професійного розвитку педагогічних працівників, формує та оприлюднює на власному вебсайті бази даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інших джерел інформації (вебресурси), необхідних для професійного розвитку педагогічних працівників. Як структурний підрозділ Управління освіти і науки функціонує Навчально-методичний центр психологічної служби, фахівці якого у 2021 році надали 680 консультацій дітям різних соціальних категорій, 596 соціально-педагогічних і психологічних послуг батькам, а саме: діагностичні, консультативні, корекційні, профілактичні, просвітницькі та організаційно-благодійні. Також було проведено 563 групових та індивідуальних консультацій для педагогів щодо адаптації, особливостей емоційного стану учнів, особливостей поведінки дітей.

За визначні досягнення в професійній діяльності педагоги громади відзначаються не лише грамотами й подяками, а й грошовими винагородами за перемоги у фахових конкурсах і підготовку учнів-призерів, до Дня знань, Дня працівників освіти, преміями «За заслуги в галузі освіти» та імені Віктора Міняйла. Щороку здійснюється 100% виплата оздоровчих педагогічним працівникам і 50 % – технічному персоналу всіх закладів освіти комунальної власності громади.

Протягом 2021 року за сумлінну працю (стаття 57 ЗУ «Про освіту») виплачено 100% посадового окладу за рахунок бюджету громади педагогічним працівникам закладів дошкільної і позашкільної освіти та 85 % педпрацівникам закладів загальної середньої освіти, які фінансуються за кошти державної субвенції; за престижність праці доплати за рахунок коштів бюджету громади 20% до посадового окладу отримали працівники дошкільля і позашкільля, а 10% працівники шкіл за кошти державної субвенції на загальну середню освіту.

У 2021 році після дворічної перерви є 2 двохсотбальники: з англійської мови (вперше за 15 років з цього предмета) та з математики. За такі високі досягнення випускниці отримали премії по 10 тисяч гривень.

Успішним став 2021 рік для 16 юних дослідників Білоцерківського територіального відділення МАНУ, які вибороли I місця на обласному етапі конкурсу, ввійшли до складу команди Київщини та презентували свої дослідницькі проекти на всеукраїнському етапі конкурсу-захисту. Перемога у фіналі конкурсу – це значне досягнення, потужна мотивація в розвитку власних здібностей, перспектива участі у міжнародних проектах. 1 золота медаль, 3 – срібних і 8 бронзових – результат участі команди закладів загальної та позашкільної освіти нашої громади: 12 призових місць – це 40% результативності від перемоги команди Київської області!

Для створення якісної бази для тренувань наших майбутніх олімпійських чемпіонів цього року було відкрито спортивний майданчик на базі Білоцерківської гімназії-початкової школи № 15, фінансування якого відбувалося за кошти обласного і бюджету нашої громади.

Важливим напрямом роботи освітньої галузі є створення безбар'єрності, зокрема організації інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми потребами.

Інклюзивне навчання в галузі загальної середньої освіти Білоцерківської міської територіальної громади забезпечують у м. Біла Церква БЗШ №5, 11, 21, Білоцерківський опорний ліцей – гімназія № 20 та Білоцерківська гімназія – початкова школа №15, у яких створено всі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами: кабінети психологічного розвантаження, фізичної реабілітації, кімнати санітарної гігієни, клас для дітей з розладами аутистичного спектру, сенсорні кімнати, кімнати мовленнєвої корекції та інше. Організовано підвезення учнів з обмеженими фізичними можливостями до Білоцерківського опорного ліцею – гімназії №20 та додому. У населених пунктах громади сільської місцевості інклюзивні класи функціонують у Дроздівській гімназії, Томилівській гімназії, Піщанській гімназії та Шкарівському опорному ліцеї-гімназії. Станом на 03.09.2021 року на підставі заяв одного з батьків та висновків інклюзивно-ресурсних центрів загальну середню освіту в інклюзивних класах здобувають 209 учнів (з них 23 дитини в закладах сільської місцевості) у 106 класах. У 14 закладах дошкільної освіти громади функціонує 33 інклюзивні групи, у яких виховуються 88 дітей.

Загалом заклади освіти Білоцерківської міської територіальної громади задовольняють потребу дітей з обмеженими фізичними можливостями в безперешкодному доступі до освітніх закладів, які обладнані пандусами, кнопками виклику та спеціальними позначками.

Три роки поспіль у громаді працюють інклюзивно-ресурсні центри, які здійснюють комплексну оцінку розвитку дитини з метою визначення рівня підтримки для якісної організації інклюзивного навчання в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, а також надають корекційно-розвиткові послуги логопеда, дефектолога, психолога, реабілітолога дітям, які не відвідують заклади освіти. Цей напрям надзвичайно важливий і користується попитом.

Насамкінець зауважу, що освіта дітей – це майбутнє нашої держави та української нації, це велика відповідальність. Нести відповідальність – нелегка справа, однак саме це робить наші дії вагомими й змістовними, допомагає розвиватися й бути успішними. Вінстон Черчилль наголошував: «Відповідальність – це ціна величчя». Дорого, звісно, але варто.

Заступник міського голови

Катерина ВОЗНЕНКО